

# Поздравления Мехрибан Алиевой азербайджанским спортсменам



**Первый вице-президент Азербайджана Мехрибан Алиева в своих аккаунтах в социальных сетях поделилась публикацией в связи с завоеванием Альфонсо Домингесом серебряной медали на парижской Олимпиаде.**

В публикации говорится: «От всей души поздравляю боксера - обладателя серебряной медали Альфонсо Домингеса! Желаю нашему спортсмену, достойно представившему Азербайджан на летних Олимпийских играх в Париже, сил, энергии, новых побед и достижений!»